
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問事項 



  回答期間： 2023/11/9（木） 00:00 ～ 2023/12/1（金） 00:00

  教員用結果表示期間： 2023/12/4（月） 00:00 ～ 2024/1/24（水） 00:00

  学生用結果表示期間： 2023/12/4（月） 00:00 ～ 2023/12/16（土） 00:00

 

2023年度後期終了授業        の履修者には以下のイメージで表示されます。

123456789　科目Ａ（教員Ｂ）

2023年度後期【学生による授業評価】アンケート

この科目（クラス）の授業について学生のみなさんの率直な意見、評価を聞かせてください。これは授業内フィードバック等の今後
の授業改善のための重要な資料となります。
 

Q1.あなたの、これまでの出席状況（視聴等による参加を含む）はどうですか？

 ⑤すべて出席した

 ④１、２回欠席した

 ③３、４回欠席した

 ②５、６回欠席した

 ①7回以上欠席した

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか？

 ⑤とても意欲的である

 ④意欲的である

 ③どちらとも言えない

 ②あまり意欲的ではない

 ①まったく意欲的ではない

Q3.この授業のためにどの程度、予習・復習したり、出された課題のために1週間あたりどの程度、時間を当てていますか？授業時間
を90分として、それ以外の時間数を答えてください。

 ⑤3時間以上

 ④2時間程度

 ③1時間程度

 ②1時間未満

 ①まったくしていない

Q4.あなたは、積極的に質問したり、教員と意見交換をしていますか？

 ⑤大変積極的

 ④積極的

 ③ふつう

 ②あまり積極的でない

 ①まったく積極的でない

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気は整っていますか？

 ⑤十分整っている

 ④だいたい整っている

 ③ふつう

 ②あまり整っていない

 ①まったく整っていない

Q6.これまで、授業の内容が理解できましたか？

 ⑤よく理解できた

 ④だいたい理解できた



 ③ふつう

 ②あまり理解できなかった

 ①まったく理解できなかった

Q7.授業はシラバスに記載されているように進められていますか?

 ⑤シラバスの通り

 ④おおむねシラバスの通り

 ③どちらとも言えない

 ②シラバスとやや違う

 ①まったくシラバスとは違う

Q8.授業の進み方（速さ）は適切ですか？

 ⑤大変に適切

 ④だいたい適切

 ③ふつう

 ②あまり適切でない

 ①まったく適切でない

※Q8で②あまり適切でない、①まったく適切でないと答えた人は、授業の進み方が速すぎますか遅すぎますか？

 ②速すぎる

 ①遅すぎる

Q9.教科書、プリント、配信コンテンツなど主たる教材は適切ですか？

 ⑤大変に適切

 ④だいたい適切

 ③ふつう

 ②あまり適切でない

 ①まったく適切でない

Q10.授業で知的な刺激を受け、内容に関心をもてるようになりましたか？

 ⑤大いに関心がもてる

 ④関心がもてる

 ③どちらとも言えない

 ②あまり関心がもてない

 ①まったく関心がもてない

Q11.教員の休講、遅刻、早退などの様子はどうですか？

 ⑤まったく問題がない

 ④特に問題はない

 ③どちらとも言えない

 ②少し問題に感じる

 ①大いに問題に感じる

Q12.教員の声や話し方は聞きやすいですか？

 ⑤大変聞きやすい

 ④聞きやすい

 ③ふつう

 ②やや聞きにくい

 ①大変聞きにくい

Q13.教員の板書（またはOHP、提示資料、配布プリントなど）は読みやすいですか？

 ⑤大変読みやすい

 ④読みやすい



 ③ふつう

 ②やや読みにくい

 ①大変読みにくい

Q14.教員の授業への取組みはどうですか？

 ⑤大変熱心

 ④熱心

 ③ふつう

 ②あまり熱心でない

 ①まったく熱心でない

Q15.教員は授業での学習方法や授業時間外の学習（予習・復習）を指示していますか？

 ⑤毎回指示している

 ④ほぼ毎回指示している

 ③ふつう

 ②あまり指示していない

 ①まったく指示していない

Q16.あなたは総合的に見てこの授業を評価しますか？

 ⑤とてもよかった

 ④よかった

 ③どちらとも言えない

 ②悪かった

 ①とても悪かった

Q17.この授業で良かった点、有意義だった点、継続してほしい点を記入してください。

Q18.この授業に対して改善して欲しい点、疑問に感じる点、要望を記入してください。

 

ご協力、ありがとうございました。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 集計結果 



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス

カテゴリー

教員

科目

項目別回答分布（人数と平均値）

5 4 3 2 1 無回答 平均

Q1.これまでの出席状況 4,274 2,418 412 25 12 7 4.5

Q2.授業に意欲的に取り組んだか 2,748 3,363 869 111 33 24 4.2

Q3.予習・復習にかけた時間 389 663 2,135 2,713 1,238 10 2.5

Q4.積極的に質問、意見交換したか 1,357 1,585 3,296 593 285 32 3.4

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 4,179 2,123 728 82 14 22 4.5

Q6.授業の内容が理解できたか 2,827 2,990 1,053 222 27 29 4.2

Q7.シラバス通り進められたか 4,734 2,031 298 45 14 26 4.6

Q8.授業の進み方は適切か 3,941 2,203 808 155 20 21 4.4

※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 114 55 6 -

Q9.教科書など主たる教材は適切か 4,107 2,137 771 67 15 51 4.4

Q10.授業内容に関心がもてたか 3,310 2,908 723 139 48 20 4.3

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 5,449 1,358 261 47 12 21 4.7

Q12.教員の声や話し方 4,225 1,860 858 150 35 20 4.4

Q13.教員の板書は読みやすいか 3,760 2,057 1,061 199 39 32 4.3

Q14.教員の授業への熱意 4,363 2,045 657 39 11 33 4.5

Q15.教員の授業時間外の学習の指示 3,608 1,391 1,678 326 127 18 4.1

Q16.この授業の総合評価 3,793 2,624 613 77 21 20 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布

5 4 3 2 1 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 1,315 1,489 3,065 544 254 3.5

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 3,964 1,985 642 72 12 4.5

Q6.授業の内容が理解できたか 2,691 2,834 931 194 23 4.2

Q10.授業内容に関心がもてたか 3,148 2,732 640 117 42 4.3

Q14.教員の授業への熱意 4,130 1,905 586 34 10 4.5

Q16.この授業の総合評価 3,602 2,462 527 65 19 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布

5 4 3 2 1 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 42 94 231 49 31 3.1

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 214 137 86 10 2 4.2

Q6.授業の内容が理解できたか 136 154 122 28 4 3.9

Q10.授業内容に関心がもてたか 161 175 83 22 6 4.0

Q14.教員の授業への熱意 232 139 71 5 1 4.3

Q16.この授業の総合評価 190 161 86 11 1 4.2

時限 回収数

教室 回収率

18,228 名

7,148名

39.2%

曜日 履修者数
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲

気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞
平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.授業に意欲的に取り組んだか

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計結果 

（科目カテゴリー別） 



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （4） 外国語（英語）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 734 406 104 3 0 0 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 418 611 175 32 7 4 4.1 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 55 144 521 435 92 0 2.7 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 232 311 576 86 38 4 3.5 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 651 418 154 17 3 4 4.4 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 456 551 202 30 5 3 4.1 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 763 399 63 11 6 5 4.5 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 624 411 173 32 6 1 4.3 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 2 1 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 676 387 159 13 2 10 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 442 552 190 42 17 4 4.1 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 919 256 58 8 2 4 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 706 351 162 18 9 1 4.4 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 609 404 195 31 4 4 4.3 4.3
Q14.教員の授業への熱意 687 396 143 12 2 7 4.4 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 734 274 210 26 3 0 4.4 4.1
Q16.この授業の総合評価 569 516 131 21 9 1 4.3 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 60 63 90 8 2 1 3.8
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 157 57 8 0 2 0 4.6
Q6.授業の内容が理解できたか 122 87 11 2 1 1 4.5
Q10.授業内容に関心がもてたか 134 80 8 2 0 0 4.5
Q14.教員の授業への熱意 162 49 12 1 0 0 4.7
Q16.この授業の総合評価 143 65 14 1 0 1 4.6

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 2 2 2 2 0 0 3.5
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 5 2 1 0 0 0 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 3 3 2 0 0 0 4.1
Q10.授業内容に関心がもてたか 4 2 2 0 0 0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 4 3 0 1 0 0 4.3
Q16.この授業の総合評価 4 2 2 0 0 0 4.3

教室 回収率 48.6%

曜日 履修者数 2566名
時限 回収数 1247名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （5） 外国語（他）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 319 211 27 4 0 0 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 228 278 46 7 1 1 4.3 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 10 40 200 246 65 0 2.4 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 111 157 249 34 8 2 3.6 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 336 176 37 9 1 2 4.5 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 199 260 76 24 1 1 4.1 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 378 159 17 5 1 1 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 299 181 59 19 1 2 4.4 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 4 1 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 338 176 41 2 1 3 4.5 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 273 229 48 9 2 0 4.4 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 413 121 19 5 3 0 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 336 145 64 12 4 0 4.4 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 304 168 67 19 3 0 4.3 4.3
Q14.教員の授業への熱意 346 162 47 5 1 0 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 289 131 119 17 4 1 4.2 4.1
Q16.この授業の総合評価 313 194 45 5 1 3 4.5 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 7 6 41 9 6 0 3.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 27 30 10 2 0 0 4.2
Q6.授業の内容が理解できたか 14 31 17 7 0 0 3.8
Q10.授業内容に関心がもてたか 18 37 8 4 1 1 4.0
Q14.教員の授業への熱意 24 28 15 0 0 2 4.1
Q16.この授業の総合評価 15 34 18 2 0 0 3.9

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 3 1 1 0 2.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 1 2 2 0 0 0 3.8
Q6.授業の内容が理解できたか 1 3 1 0 0 0 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 2 3 0 0 0 0 4.4
Q14.教員の授業への熱意 1 3 1 0 0 0 4.0
Q16.この授業の総合評価 1 2 2 0 0 0 3.8

教室 回収率 43.2%

曜日 履修者数 1299名
時限 回収数 561名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （6） 体育学

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 133 110 26 0 0 0 4.4 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 126 120 21 1 1 0 4.4 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 2 1 18 120 128 0 1.6 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 52 68 121 19 8 1 3.5 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 195 60 12 1 0 1 4.7 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 179 75 13 0 0 2 4.6 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 226 36 7 0 0 0 4.8 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 199 52 15 2 0 1 4.7 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 1 4 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 191 55 23 0 0 0 4.6 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 140 110 15 2 1 1 4.4 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 244 20 5 0 0 0 4.9 4.7
Q12.教員の声や話し方 196 55 14 3 0 1 4.7 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 175 65 26 3 0 0 4.5 4.3
Q14.教員の授業への熱意 195 63 10 0 0 1 4.7 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 141 48 63 12 5 0 4.1 4.1
Q16.この授業の総合評価 193 67 8 0 0 1 4.7 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 14 24 30 3 2 1 3.6
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 36 31 5 1 1 0 4.4
Q6.授業の内容が理解できたか 28 33 11 1 1 0 4.2
Q10.授業内容に関心がもてたか 33 29 9 1 2 0 4.2
Q14.教員の授業への熱意 32 28 12 0 1 1 4.2
Q16.この授業の総合評価 36 25 10 2 1 0 4.3

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 1 2 3 1 0 0 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 4 2 1 0 0 0 4.4
Q6.授業の内容が理解できたか 4 1 1 0 0 1 4.5
Q10.授業内容に関心がもてたか 3 4 0 0 0 0 4.4
Q14.教員の授業への熱意 4 3 0 0 0 0 4.6
Q16.この授業の総合評価 5 2 0 0 0 0 4.7

教室 回収率 49.0%

曜日 履修者数 549名
時限 回収数 269名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （7） ｷﾘｽﾄ教学

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 211 118 28 1 3 0 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 89 177 76 13 5 1 3.9 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 5 12 48 152 143 1 1.8 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 50 44 185 54 28 0 3.1 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 173 120 56 10 1 1 4.3 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 90 144 95 26 4 2 3.8 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 221 118 20 1 0 1 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 165 132 55 7 1 1 4.3 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 2 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 175 125 53 3 2 3 4.3 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 104 161 70 19 7 0 3.9 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 245 91 24 1 0 0 4.6 4.7
Q12.教員の声や話し方 170 116 55 16 3 1 4.2 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 142 105 88 18 7 1 4.0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 206 112 38 1 1 3 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 107 62 134 43 13 2 3.6 4.1
Q16.この授業の総合評価 122 176 58 3 1 1 4.2 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 13 15 23 9 0 1 3.5
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 30 26 4 1 0 0 4.4
Q6.授業の内容が理解できたか 19 22 14 4 1 1 3.9
Q10.授業内容に関心がもてたか 28 24 9 0 0 0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 40 19 2 0 0 0 4.6
Q16.この授業の総合評価 31 23 4 3 0 0 4.3

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 4 2 0 0 2.7
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 3 2 1 0 0 0 4.3
Q6.授業の内容が理解できたか 1 2 2 1 0 0 3.5
Q10.授業内容に関心がもてたか 3 2 0 1 0 0 4.2
Q14.教員の授業への熱意 3 3 0 0 0 0 4.5
Q16.この授業の総合評価 3 2 1 0 0 0 4.3

教室 回収率 39.8%

曜日 履修者数 908名
時限 回収数 361名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （8） 全学ｵｰﾌﾟﾝ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 75 40 9 0 0 0 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 53 53 16 1 0 1 4.3 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 1 3 37 49 34 0 2.1 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 28 26 58 6 5 1 3.5 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 79 34 9 1 0 1 4.6 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 56 55 12 0 0 1 4.4 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 90 31 2 0 0 1 4.7 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 77 37 9 1 0 0 4.5 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 78 34 12 0 0 0 4.5 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 62 49 11 1 0 1 4.4 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 99 21 3 0 0 1 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 71 35 13 4 0 1 4.4 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 66 39 14 3 0 2 4.4 4.3
Q14.教員の授業への熱意 81 35 6 0 0 2 4.6 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 57 25 37 3 1 1 4.1 4.1
Q16.この授業の総合評価 71 40 12 0 0 1 4.5 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 8 1 9 3 0 0 3.7
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 15 3 3 0 0 0 4.6
Q6.授業の内容が理解できたか 13 3 5 0 0 0 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 13 5 3 0 0 0 4.5
Q14.教員の授業への熱意 15 4 2 0 0 0 4.6
Q16.この授業の総合評価 13 6 2 0 0 0 4.5

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 0 0 0 0 0 0 0.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q14.教員の授業への熱意 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16.この授業の総合評価 0 0 0 0 0 0 0.0

教室 回収率 33.4%

曜日 履修者数 371名
時限 回収数 124名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （10） 英文ﾒｼﾞｬｰ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 380 307 39 5 0 0 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 315 303 95 14 3 1 4.3 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 39 104 307 206 75 0 2.8 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 165 194 296 53 18 5 3.6 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 446 213 62 7 2 1 4.5 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 310 252 120 39 6 4 4.1 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 468 210 46 2 1 4 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 420 200 85 21 4 1 4.4 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 3 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 430 199 89 7 3 3 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 362 260 83 16 7 3 4.3 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 559 130 28 6 2 6 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 449 171 82 19 9 1 4.4 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 407 193 111 15 4 1 4.3 4.3
Q14.教員の授業への熱意 482 192 49 3 3 2 4.6 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 442 131 115 32 9 2 4.3 4.1
Q16.この授業の総合評価 419 219 73 16 3 1 4.4 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 46 44 62 9 9 0 3.6
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 102 47 19 2 0 0 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 78 71 18 2 1 0 4.3
Q10.授業内容に関心がもてたか 82 71 12 3 1 1 4.4
Q14.教員の授業への熱意 99 49 18 3 1 0 4.4
Q16.この授業の総合評価 96 57 13 3 1 0 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 2 2 2 1 0 0 3.7
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 5 1 1 0 0 0 4.6
Q6.授業の内容が理解できたか 3 2 2 0 0 0 4.1
Q10.授業内容に関心がもてたか 5 1 0 0 1 0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 6 0 1 0 0 0 4.7
Q16.この授業の総合評価 5 1 0 1 0 0 4.4

教室 回収率 38.9%

曜日 履修者数 1881名
時限 回収数 731名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （12） 総文ﾒｼﾞｬｰ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 997 558 77 6 3 4 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 585 796 225 25 6 8 4.2 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 87 148 404 654 348 4 2.4 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 254 320 810 161 89 11 3.3 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 933 487 194 23 3 5 4.4 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 632 705 244 55 4 5 4.2 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 1,044 512 71 9 3 6 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 885 538 180 32 2 8 4.4 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 10 5 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 920 494 186 27 5 13 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 787 670 143 30 8 7 4.3 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 1,210 337 75 15 2 6 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 893 461 234 43 4 10 4.3 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 814 480 280 50 11 10 4.2 4.3
Q14.教員の授業への熱意 937 511 178 8 2 9 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 731 321 462 92 36 3 4.0 4.1
Q16.この授業の総合評価 863 616 142 16 4 4 4.4 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 83 97 162 28 11 2 3.6
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 241 102 37 3 0 0 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 184 126 49 20 3 1 4.2
Q10.授業内容に関心がもてたか 204 129 38 7 4 1 4.4
Q14.教員の授業への熱意 261 97 21 3 1 0 4.6
Q16.この授業の総合評価 229 112 31 9 1 1 4.5

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 2 7 15 8 4 0 2.9
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 26 5 5 0 0 0 4.6
Q6.授業の内容が理解できたか 14 8 10 3 0 1 3.9
Q10.授業内容に関心がもてたか 17 12 4 3 0 0 4.2
Q14.教員の授業への熱意 19 14 3 0 0 0 4.4
Q16.この授業の総合評価 22 9 4 1 0 0 4.4

教室 回収率 33.7%

曜日 履修者数 4881名
時限 回収数 1645名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （14） 音楽ﾒｼﾞｬｰ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 219 107 22 3 3 1 4.5 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 252 82 18 1 0 2 4.7 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 64 41 85 118 46 1 2.9 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 171 76 93 9 5 1 4.1 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 282 46 24 2 1 0 4.7 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 226 88 34 5 1 1 4.5 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 277 54 20 3 1 0 4.7 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 254 54 37 5 3 2 4.6 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 1 3 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 267 43 40 1 1 3 4.6 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 265 68 18 1 2 1 4.7 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 301 37 9 6 2 0 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 277 37 32 6 3 0 4.6 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 258 38 53 3 2 1 4.5 4.3
Q14.教員の授業への熱意 288 34 28 2 1 2 4.7 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 229 54 57 7 6 2 4.4 4.1
Q16.この授業の総合評価 278 59 15 2 1 0 4.7 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 15 21 36 4 1 0 3.6
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 46 26 5 0 0 0 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 26 37 11 2 0 1 4.1
Q10.授業内容に関心がもてたか 32 38 4 2 1 0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 53 19 2 2 0 1 4.6
Q16.この授業の総合評価 41 30 4 1 1 0 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 1 0 0 0 0 0 5.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 1 0 0 0 0 0 5.0
Q6.授業の内容が理解できたか 1 0 0 0 0 0 5.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 1 0 0 0 0 0 5.0
Q14.教員の授業への熱意 1 0 0 0 0 0 5.0
Q16.この授業の総合評価 1 0 0 0 0 0 5.0

教室 回収率 25.5%

曜日 履修者数 1392名
時限 回収数 355名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （16） 人間科学部ﾒｼﾞｬｰ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 203 86 12 0 1 1 4.6 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 98 158 39 2 4 2 4.1 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 8 9 83 146 55 2 2.2 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 40 55 144 39 23 2 3.2 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 179 93 27 2 0 2 4.5 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 109 141 46 5 1 1 4.2 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 221 72 6 3 0 1 4.7 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 182 91 27 1 0 2 4.5 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 173 104 22 0 0 4 4.5 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 135 143 23 1 0 1 4.4 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 247 47 7 0 1 1 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 194 62 44 1 0 2 4.5 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 168 93 34 5 0 3 4.4 4.3
Q14.教員の授業への熱意 186 85 29 1 0 2 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 132 41 97 19 12 2 3.9 4.1
Q16.この授業の総合評価 169 112 18 0 0 4 4.5 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 18 18 36 5 1 0 3.6
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 54 23 1 0 0 0 4.7
Q6.授業の内容が理解できたか 32 27 16 3 0 0 4.1
Q10.授業内容に関心がもてたか 36 33 8 1 0 0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 53 23 2 0 0 0 4.7
Q16.この授業の総合評価 41 26 11 0 0 0 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 2 3 1 1 0 2.9
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 3 4 0 0 0 0 4.4
Q6.授業の内容が理解できたか 5 0 2 0 0 0 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 4 3 0 0 0 0 4.6
Q14.教員の授業への熱意 5 2 0 0 0 0 4.7
Q16.この授業の総合評価 4 2 1 0 0 0 4.4

教室 回収率 39.1%

曜日 履修者数 775名
時限 回収数 303名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （18） 心理・行動ﾒｼﾞｬｰ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 472 217 23 0 1 1 4.6 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 245 390 69 6 3 1 4.2 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 60 49 191 289 124 1 2.5 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 87 137 363 79 44 4 3.2 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 392 245 70 3 1 3 4.4 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 230 358 103 17 1 5 4.1 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 493 199 16 2 0 4 4.7 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 389 238 72 12 0 3 4.4 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 2 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 391 249 60 9 0 5 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 326 338 41 7 1 1 4.4 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 558 145 10 0 0 1 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 431 191 75 14 2 1 4.5 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 377 213 86 30 4 4 4.3 4.3
Q14.教員の授業への熱意 401 245 64 1 0 3 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 326 122 205 38 19 4 4.0 4.1
Q16.この授業の総合評価 337 320 46 8 0 3 4.4 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 12 15 35 4 2 0 3.5
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 45 15 6 1 1 0 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 26 22 13 6 1 0 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 30 24 11 1 1 1 4.2
Q14.教員の授業への熱意 48 14 5 0 1 0 4.6
Q16.この授業の総合評価 33 25 8 1 1 0 4.3

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 2 1 0 0 2.7
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 2 0 1 0 0 0 4.3
Q6.授業の内容が理解できたか 0 2 0 1 0 0 3.3
Q10.授業内容に関心がもてたか 1 1 0 1 0 0 3.7
Q14.教員の授業への熱意 1 1 1 0 0 0 4.0
Q16.この授業の総合評価 1 1 0 1 0 0 3.7

教室 回収率 41.2%

曜日 履修者数 1735名
時限 回収数 714名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （20） 環境・ﾊﾞｲｵｻｲｴﾝｽﾒｼﾞｬｰ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 254 124 22 1 0 0 4.6 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 164 199 32 4 2 0 4.3 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 30 54 105 150 62 0 2.6 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 69 85 203 30 14 0 3.4 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 254 111 29 3 2 2 4.5 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 151 178 55 12 3 2 4.2 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 265 116 13 3 2 2 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 230 123 35 10 3 0 4.4 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 2 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 230 132 30 3 1 5 4.5 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 208 162 24 5 1 1 4.4 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 322 67 9 3 0 0 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 247 108 34 11 0 1 4.5 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 220 128 40 10 2 1 4.4 4.3
Q14.教員の授業への熱意 270 95 29 5 0 2 4.6 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 186 88 92 22 13 0 4.0 4.1
Q16.この授業の総合評価 233 139 25 2 1 1 4.5 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 12 20 36 6 4 1 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 41 24 12 0 0 2 4.4
Q6.授業の内容が理解できたか 23 38 15 1 1 1 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 35 29 12 2 0 1 4.2
Q14.教員の授業への熱意 40 26 12 0 0 1 4.4
Q16.この授業の総合評価 42 24 11 1 0 1 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 1 0 0 2.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 0 1 0 0 0 0 4.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 0 0 1 0 0 2.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 0 0 1 0 0 2.0
Q14.教員の授業への熱意 0 1 0 0 0 0 4.0
Q16.この授業の総合評価 0 0 1 0 0 0 3.0

教室 回収率 42.9%

曜日 履修者数 935名
時限 回収数 401名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （21） 教職課程

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 59 32 2 0 0 0 4.6 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 41 42 10 0 0 0 4.3 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 6 21 30 33 3 0 2.9 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 27 23 42 0 1 0 3.8 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 58 18 16 1 0 0 4.4 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 54 31 7 1 0 0 4.5 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 62 23 4 4 0 0 4.5 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 50 26 11 6 0 0 4.3 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 1 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 57 21 14 1 0 0 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 55 27 10 1 0 0 4.5 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 69 16 6 1 0 1 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 56 24 11 2 0 0 4.4 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 51 19 14 7 1 1 4.2 4.3
Q14.教員の授業への熱意 68 19 6 0 0 0 4.7 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 56 18 17 1 1 0 4.4 4.1
Q16.この授業の総合評価 56 31 6 0 0 0 4.5 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 1 2 7 1 1 0 3.1
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 9 2 0 1 0 0 4.6
Q6.授業の内容が理解できたか 5 5 1 1 0 0 4.2
Q10.授業内容に関心がもてたか 6 4 1 1 0 0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 8 4 0 0 0 0 4.7
Q16.この授業の総合評価 5 6 1 0 0 0 4.3

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 0 1 0 1.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 1 0 0 0 0 0 5.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 1 0 0 0 0 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 1 0 0 0 0 4.0
Q14.教員の授業への熱意 1 0 0 0 0 0 5.0
Q16.この授業の総合評価 0 1 0 0 0 0 4.0

教室 回収率 33.6%

曜日 履修者数 277名
時限 回収数 93名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （22） 日本語教員養成

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 6 2 0 0 0 0 4.8 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 5 2 1 0 0 0 4.5 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 1 2 2 3 0 0 3.1 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 3 1 4 0 0 0 3.9 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 5 1 2 0 0 0 4.4 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 2 5 1 0 0 0 4.1 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 5 2 1 0 0 0 4.5 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 4 1 2 1 0 0 4.0 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 5 2 1 0 0 0 4.5 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 5 2 1 0 0 0 4.5 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 7 0 1 0 0 0 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 6 0 2 0 0 0 4.5 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 6 0 2 0 0 0 4.5 4.3
Q14.教員の授業への熱意 7 0 1 0 0 0 4.8 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 4 1 3 0 0 0 4.1 4.1
Q16.この授業の総合評価 6 1 1 0 0 0 4.6 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 0 0 0 0 0 0 0.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q14.教員の授業への熱意 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16.この授業の総合評価 0 0 0 0 0 0 0.0

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 1 0 0 0 0 4.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 1 0 0 0 0 0 5.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 1 0 0 0 0 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 1 0 0 0 0 0 5.0
Q14.教員の授業への熱意 1 0 0 0 0 0 5.0
Q16.この授業の総合評価 1 0 0 0 0 0 5.0

教室 回収率 42.1%

曜日 履修者数 19名
時限 回収数 8名

0

1

2

3

4

5

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （23） ｷｬﾘｱﾃﾞｻﾞｲﾝﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 21 9 0 0 0 0 4.7 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 17 11 2 0 0 0 4.5 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 1 1 6 12 10 0 2.0 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 10 9 10 1 0 0 3.9 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 22 6 2 0 0 0 4.7 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 18 11 1 0 0 0 4.6 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 17 11 1 1 0 0 4.5 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 18 9 3 0 0 0 4.5 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 18 8 3 1 0 0 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 21 7 1 1 0 0 4.6 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 22 7 0 1 0 0 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 20 9 1 0 0 0 4.6 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 16 11 2 1 0 0 4.4 4.3
Q14.教員の授業への熱意 23 6 0 1 0 0 4.7 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 13 4 8 3 2 0 3.8 4.1
Q16.この授業の総合評価 19 9 1 1 0 0 4.5 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 4 4 0 0 2.5
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 4 3 1 0 0 0 4.4
Q6.授業の内容が理解できたか 0 1 5 2 0 0 2.9
Q10.授業内容に関心がもてたか 1 5 2 0 0 0 3.9
Q14.教員の授業への熱意 3 4 1 0 0 0 4.3
Q16.この授業の総合評価 2 4 2 0 0 0 4.0

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 0 0 0 0 0 0 0.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q14.教員の授業への熱意 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16.この授業の総合評価 0 0 0 0 0 0 0.0

教室 回収率 33.0%

曜日 履修者数 91名
時限 回収数 30名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （24） 交換留学生のための科目

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 4 0 0 0 0 0 5.0 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 3 1 0 0 0 0 4.8 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 0 1 1 2 0 0 2.8 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 2 1 1 0 0 0 4.3 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 4 0 0 0 0 0 5.0 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 3 1 0 0 0 0 4.8 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 4 0 0 0 0 0 5.0 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 4 0 0 0 0 0 5.0 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 4 0 0 0 0 0 5.0 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 4 0 0 0 0 0 5.0 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 4 0 0 0 0 0 5.0 4.7
Q12.教員の声や話し方 4 0 0 0 0 0 5.0 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 4 0 0 0 0 0 5.0 4.3
Q14.教員の授業への熱意 4 0 0 0 0 0 5.0 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 3 0 0 1 0 0 4.3 4.1
Q16.この授業の総合評価 4 0 0 0 0 0 5.0 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 1 0 1 0 2.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 2 0 0 0 0 0 5.0
Q6.授業の内容が理解できたか 2 0 0 0 0 0 5.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 2 0 0 0 0 0 5.0
Q14.教員の授業への熱意 2 0 0 0 0 0 5.0
Q16.この授業の総合評価 2 0 0 0 0 0 5.0

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 0 0 0 0 0 0 0.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q14.教員の授業への熱意 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16.この授業の総合評価 0 0 0 0 0 0 0.0

教室 回収率 44.4%

曜日 履修者数 9名
時限 回収数 4名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （25） ｸﾛｰﾊﾞｰｾﾞﾐ

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 159 63 9 1 0 0 4.6 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 90 101 35 3 1 2 4.2 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 6 16 76 85 48 1 2.3 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 49 70 99 11 3 0 3.7 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 128 74 27 3 0 0 4.4 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 97 98 30 4 1 2 4.2 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 156 63 11 1 0 1 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 116 82 32 2 0 0 4.3 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 1 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 117 86 27 0 0 2 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 98 99 32 1 2 0 4.3 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 172 51 7 1 0 1 4.7 4.7
Q12.教員の声や話し方 130 71 29 1 1 0 4.4 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 109 80 36 3 1 3 4.3 4.3
Q14.教員の授業への熱意 140 66 25 0 1 0 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 104 63 55 8 2 0 4.1 4.1
Q16.この授業の総合評価 114 88 27 2 1 0 4.3 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 11 8 5 0 0 0 4.3
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 18 4 1 1 0 0 4.6
Q6.授業の内容が理解できたか 15 7 2 0 0 0 4.5
Q10.授業内容に関心がもてたか 17 5 2 0 0 0 4.6
Q14.教員の授業への熱意 16 5 3 0 0 0 4.5
Q16.この授業の総合評価 19 4 1 0 0 0 4.8

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 0 0 0 0 0 0 0.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 0 0 0 0 0 0.0
Q14.教員の授業への熱意 0 0 0 0 0 0 0.0
Q16.この授業の総合評価 0 0 0 0 0 0 0.0

教室 回収率 51.6%

曜日 履修者数 450名
時限 回収数 232名
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Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答



授業アンケート結果集計表　（２０２３年度後期）
神戸女学院大学　自己評価委員会

キャンパス
カテゴリー （52） IT

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

Q1.これまでの出席状況 28 28 12 1 1 0 4.2 4.5
Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。 19 39 9 2 0 1 4.1 4.2
Q3.予習・復習にかけた時間 14 17 21 13 5 0 3.3 2.5
Q4.積極的に質問、意見交換したか 7 8 42 11 1 1 3.1 3.4
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 42 21 7 0 0 0 4.5 4.5
Q6.授業の内容が理解できたか 15 37 14 4 0 0 3.9 4.2
Q7.シラバス通り進められたか 44 26 0 0 0 0 4.6 4.6
Q8.授業の進み方は適切か 25 28 13 4 0 0 4.1 4.4
　※②速すぎるか①遅すぎるか - - - 0 0 0 - -
Q9.教科書など主たる教材は適切か 37 22 11 0 0 0 4.4 4.4
Q10.授業内容に関心がもてたか 23 31 13 3 0 0 4.1 4.3
Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子 58 12 0 0 0 0 4.8 4.7
Q12.教員の声や話し方 39 24 6 0 0 1 4.5 4.4
Q13.教員の板書は読みやすいか 34 21 13 1 0 1 4.3 4.3
Q14.教員の授業への熱意 42 24 4 0 0 0 4.5 4.5
Q15.教員の授業時間外の学習の指示 54 8 4 2 1 1 4.6 4.1
Q16.この授業の総合評価 27 37 5 1 0 0 4.3 4.4

【Ｑ１】で授業への出席率の高い群（5･4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 1 1 1 0 2.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 2 0 1 0 0 0 4.3
Q6.授業の内容が理解できたか 1 1 1 0 0 0 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 0 3 0 0 0 0 4.0
Q14.教員の授業への熱意 2 1 0 0 0 0 4.7
Q16.この授業の総合評価 1 2 0 0 0 0 4.3

【Ｑ１】で授業への出席率の低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

Q4.積極的に質問、意見交換したか 0 0 1 0 0 0 3.0
Q5.授業に集中できる環境、雰囲気 1 0 0 0 0 0 5.0
Q6.授業の内容が理解できたか 0 1 0 0 0 0 4.0
Q10.授業内容に関心がもてたか 1 0 0 0 0 0 5.0
Q14.教員の授業への熱意 1 0 0 0 0 0 5.0
Q16.この授業の総合評価 1 0 0 0 0 0 5.0

教室 回収率 77.8%

曜日 履修者数 90名
時限 回収数 70名

0

1

2

3

4

5

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q12.教員の声や話し方

Q14.教員の授業への熱意

Q16.この授業の総合評価

＜結果レーダーチャート＞ 全体平均

カテゴリー平均
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Q1.これまでの出席状況

Q2.あなたはこの授業に意欲的に取り…

Q3.予習・復習にかけた時間

Q4.積極的に質問、意見交換したか

Q5.授業に集中できる環境、雰囲気

Q6.授業の内容が理解できたか

Q7.シラバス通り進められたか

Q8.授業の進み方は適切か

※②速すぎるか①遅すぎるか

Q9.教科書など主たる教材は適切か

Q10.授業内容に関心がもてたか

Q11.教員の休講、遅刻、早退の様子

Q12.教員の声や話し方

Q13.教員の板書は読みやすいか

Q14.教員の授業への熱意

Q15.教員の授業時間外の学習の指示

Q16.この授業の総合評価

＜結果帯グラフ＞

５ ４ ３ ２ １ 無回答


